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8-5解題         

一、 寫出算式做做看 

1.答案：18÷2＝9 

9×4＝36 

（或 4÷2＝2 

18×2＝36） 

 時 分 

 4 20 

＋  36 

 4 56 

答：下午 4 時 56 分 

解析：先算書維跑 4 圈的時間：18÷2＝9，9×4

＝36，再算跑完 4 圈是什麼時刻：4 時 

20 分＋36 分＝4 時 56 分。 

2.答案：60×6＝360 

360＋14＝374 

500－374＝126 

答：126 秒 

3.答案：60×2＝120 

120＋5＝125 

125＜133 

133－125＝8 

答：卡通 Cars 2；8 分鐘 

解析：1 小時＝60 分鐘，換算成分鐘數後再做

比較。 

4.答案： 

 時 分 

 2 16 

＋ 3 15 

 5 31 

答：5 小時 31 分 

5.答案： 

 時 分 

 3 20 

－ 2 15 

 1 5 

答：1 小時 5 分 

 

 

 

6.答案： 

 時 分 

 5 29 

－ 4 17 

 1 12 

答：1 小時 12 分 

7.答案： 

 時 分 

  4 35 

－  1 17 

  3 18  

答：3 小時 18 分 

8.答案：15×4＝60 

4 時 60 分是 5 時 

答：下午 5 時 

解析：先算繞 4 圈共要花幾分鐘：15×4＝60，

再算繞完 4 圈是幾時：4 時＋60 分＝5 

時。 

 


